第一学期高三数学期中试卷

班级：        考试号：       姓名：        座位号：    

一．选择题(5*10=50) 
(1) 若U={1,2,3,4}, M={1,2},N={2,3}, 则
[image: image1.wmf])

(

N

M

C

U

È

 ------------------------------------------（       ）


(A) {1,2,3}     
(B) {4}        
(C) {1,3,4}     
(D) {2}
（2）已知
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（3）“x > 1”是“x2 > x”的-----------------------------------------------------------------------------（       ）

（A）充分而不必要条件
 （B）必要而不充分条件


（C）充分必要条件

（D）既不充分也不必要条件

(4) 已知等差数列
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成等比数列, 则
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(A) –4      
(B) –6      
(C) –8    
(D) –10

(5)已知向量
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（6）已知
[image: image18.wmf],

0

log

log

2

1

2

1

<

<

n

m

则------------------------------------ -----------------------（       ）

（A）n＜m＜1

（B）m＜n＜1


（C）1＜m＜n

（D）1＜n＜m

（7）设向量a，b，c满足a+b+c=0，且a⊥b，|a|=1，|b|=2，则|c|2=------------------（       ）

（A）1
（B）2
（C）4
（D）5

 (8)点P从（1，0）出发，沿单位圆
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逆时针方向运动
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弧长到达Q点，则Q的坐标为（    ）(A)（
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(9)设平面上有四个互异的点A、B、C、D，已知
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，则
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的形状是----------------------------------------------------------------------------------------------------（       ）

       A  直角三角形      B   等腰三角形    C  等腰直角三角形  D  正三角形

 (10)若
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都是定义在实数集R上的函数，且方程
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有实数解，则
[image: image30.wmf])]

(

[

x

f

g
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二．填空题（4*7=28）
（11）已知平面向量
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（13）已知平面上三点A、B、C满足
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的值等于        .
（14）若函数
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，则函数的最小值               ；

（15）已知
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是平面内的单位向量，若向量
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的取值范围是          
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第一学期高三数学期中试卷答卷

姓名___________班级___________考试号___________
一.选择题(5*10=50)
	题号
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	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二.填空题（4*7=28）
11.                  ；                   12.                  ；
13.                  ；                   14.                  ；
15.                  ；                   16.                  ；
17.                  ；                  

三．解答题（共72分）
18.已知数列
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（Ⅰ）求
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；（Ⅱ）求证：数列
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19.在ΔABC中，角A、B、C所对的边分别为a、b、c，且
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20.已知
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且存在实数
[image: image62.wmf]k

和
[image: image63.wmf]t

，使得
[image: image64.wmf]b

t

a

x

)

3

(

2

-

+

=

，
[image: image65.wmf]b

t

a

k

y

+

-

=

，且
[image: image66.wmf]y

x

^

，试求
[image: image67.wmf]t

t

k

2

+

的最小值。

21.如图，已知正方形ABCD和矩形ACEF所在的平面互相垂直，
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 AB=
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，AF=1，M是线段EF的中点.

（Ⅰ）求证AM∥平面BDE；
（Ⅱ）求证AM⊥平面BDF；
（Ⅲ）求二面角A—DF—B的大小；
22.已知
[image: image69.wmf].
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     （Ⅰ）若k = 2，求方程
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     （Ⅱ）若关于x的方程
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在（0，2）上有两个解x1，x2，求k的取值范围，并证明
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